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V. =3854kN<g V. = 0.75x146.9=1102kN O.K.

* =' J ..os
2 2
w { 15.44%x4.6
Mg === =32.67 k
ma 10 10 7 kN.m
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= = =1. a
=L{1- :-i’fﬁ} "~ 4bd®  0.9x1000x 149>
m »
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0.85f 0.85x35 13.45 400
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£, min

62
®12=113mm* — Méhﬁﬁjdhdﬂud;dli:.n:?g':s.sq'

000

1
loo, Lo cdloli =5 = 3 =180.5 mm

Smax = MIN{3A , 500 mm} =500 mm> s =180.5mm O.K.
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a=

=

ML ygoa A L, Bya B i by G
c, 1/24 1/14 1/10 1/11 1/16 1/11
M, (kNm) _1361 42334 -3267 -2970 +2042 —29.70
R, (MPa) 0.68 1.17 1,64 1.49 1.02 1.49
p 0.0017 0.0030 0.0042 0.0038 0.0026 0.0038
A, (mm®) 253 447 626 566 387 566
Ay mo(mm?) 315 315 315 315 315 315
s (mm)for 12 323 253 181 200 292 200
P g 012@ ®l2@ DPl12@ Ol2@
* 350 mm 175mm 175 mm 175 mm
U ¢12@ ¢12@
L 250 mm

dot et WS AARA AL
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2y oy g 00,0 3k Sl (g Vool ailas b S'ol az 5 s So (b Cansglla

- : ; — = - e Fy=300MPa 300 mm a5 IS glas |
100mMm a> .5 5 ,e
— - 0.5m ax>,5 5 o b 35 0 alols
12D 4 16L=12%451+16%x3 =102 S a0 oS D=4.5kN/m?
. = Max =102 L=3 kN/m?

14D =14x45 =63

b, =min{£’1-,bw +16h ,"”2}
4 2

b, = 500mm
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_(0.5xq,) x7* _ (0.5x10.2) x 77

" = 5 = 31.2375kN.m
2X@lo+1x@l2 d=300—-20-8=272mm
A,(E;)  51522%300

a = = 18.18 mm <50mm

~0.85(bz)(f)) 0.85 x 500 x 20
a 18.18 |
M, = AF, (272 _E) = A, X 300 X (272 _T) = 40.6 kN.m

M, =31.2375< 09 X M, = 36.6 kN.m OK.

oy J S

y o GuXx05x(L-2xd) _102x05x(7-2x0.272)

g > . = 16.46 kN

V. = 1.1 % 0.75 x 0.17 x V20 x (100 x 272) = 17.06 kN > 16.46 kN

OK.
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g f1=25MPa 1 5,5 . 5 SKN/mM® Joleo glows; Jb cou w93 39
Sl ps By Sleslanil b g adeS Iy (gl ol f, =400 MPa
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£, =80-04=7.6m : £,=65-04=6.1m
£,/1,=76/61=125<2.0 v

h, = 200 mm
b h>  400x700°
L I x70 _=226>20 VY
¢ h’  7600x200
¢ 6.l
m =Ei =j}z=0-80 - w. =071 , w, =029
oy

w_ =24 kN/m’
wp, =0.2%24 = 4.8 KN/m’

w, =12wy +1.6 W, =1.2x4.8+1.6x5.0 =13.76 kN/m>
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b My jog =5.34+9.2=14.5 kN./m
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4 400
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=1.34 MPa

p=tdio =25 L 000346
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wih gl 0 S 2 e =V, = (0T1X13.76) 6.1 X 26 /(2 ¥7.6)=29.8 KN/m

(r._y‘_;.qj_...,)d',)‘_jbr_,_.sﬁg:d,!&:Vc=0.17AJEbwd
BV, =0.75%0.17x1.0x~/25 x1000x (200~ 25) = 111.6 x10° N/m
V,<¢V, OK. — USE h=200mm

Sl

f o e cle ol ol ol
m =F"- ) ¥ T ¥ 8 # Y A 4
gl ) o 6 v s e O o s Y o
W, 050 050 017 050 083 071 029 033 067
100 . 050 050 083 050 017 029 071 o0& 033
w, 055 055 020 055 08 075 033 033 071
095 w, 045 045 080 045 014 025 067 062 029
W, 060 060 023 060 088 079 038 043 075
0.0 W, 040 040 077 040 0412 021 062 057 0325
W, 066 066 028 066 090 083 043 049 0.9
08 Ly, 03¢ 034 072 034 010 017 057 051 021
w, 071 071 033 071 092 086 049 055 083
0% L, 029 029 0§ 025 008 014 051 045 0.7
@@ m

80m

146



i byl 3T i ad b 95 gl JIs >k g LT

plowo oy ®

Joleo ©BB (gigy °



@ ©
- {I —— F| - fl -

@

.

©=

148



QP9 P gbe0

N N
N 3
g N
N N
N N
N N
3 N
N N
3 N
S N
L —

149



QP9 P gbe0

min {€,/4 , (,/4} min {£,/4 , £,/4}
min{h, , 4k, } min{b,, +2h, , b, +8h,} ()

|
T pae H | H R Y 1 ¥ "

S : : : : : ; —05¢ 056 —=
L”hb : l‘fi,r: ; : W lhb : !-,F;fi : : , : J
— : | : . : H : :
- ; 5 : by : ! ' ' ' : :
Ogt Sl et Lt g b L og g Jlof ; N ! o
- e e | \k L min (0254,,0256)
L i fof Bt S 0 Ol o ! E ' min {0.25¢, ,0.250,)
r et plet b osile : !

§
o
J

.i 9= Jo—rd -

bl | lees | s i ees
| A L G | O e

— O g P

A-A
150



Al azils sezg Ly o 30 b gaiusy sailee 4w asby o)

31 oo lasiwl .b.gJ,.;:a
4 aily gailes Jab cas 5 o3y hbia o3 L b Jlo slodsts -Y
(OAlAnl (g 9 )

Yo 5l 58,5 el ga (5 pSojlail laalFasS 5 0 I 55 10 5l a5 olisS (gailad  Jobo

o Sl e Sz o 0 e sladiles 550 U 35 ,e galals T
bl asles S G sailas

R S Rt R e b Tl
Al 4zl alols (CuiS 0 3 o Sz ) wlss Jgb aw,a Ve 25las  Jlaa

J5 9y p Sl Djge 4 g 0o B slajh g5 5l o)l pled -0
A5k 03,0 5L ol g3 5 a il adi jbasdl sad o8 Jb et

ol @35 5,5 59, Db ez 0 &5 b retz S ln F
walpo a5 1S Gae p; galal, o Wb delate g g0 4o e

Sgd o fpaans (VV-1F) (gabad) 5| @y

025 <50

Apqty
151



L N [
N B . L

A olfass oyl

s ol8a S

EFE PRy

0.63
| T l 0.35 .
| :
Ny
' 0.65 0.65
075 :
0.35 0.35 !

AT

Sudo Yals | ' LA :
V 0.63 (é/ 0.65

0.57
Iy 0.35

KRR _ || !Ih
lolfesss sann ] k \!/ "!iu
: 0.65
s gt M
(593 5a oyu) |
|
0.65:

SCReI T

0.65"

Jr )i:J ) JUE Y]
im0 (W9

S Lol ylowe

3

152



9,b g0 sl Jlo yo Wy

5 Gl 4yl g5 sledls o

5 o9y adyb 95 sledls o



VRS 'h\‘?,{‘fﬂ .,
AR

r

|J..-|..._1‘/".._ 111 -—:-_/"]—

0 .
X SRR
\\\\@} e \\

5 1ol b, 55 (gledls

154



3
9
3

*

Ju A9

08

L

) a9 ,bbgd 3

-
@

(

b.d

.f:

0.174

Ve

e

/rl .,

=
=~
a

%,

= S
J!\L.\ -
- -
g
:
.

155



5 59 b, 3 (glells

COLUMN e

156



o
s
b

o

1
ARSI 1

|

5 o9 by 3 (gllls

L oy Sy i

157



1 1T 7
| | | '.
S ey | s .
e
| :L"—€=—é-(€1+£;)__ll
Y (—

et

r=Frrrsss }
I =
7

o

I
[
[
]

b, 4
: S
R S

H\—\\\E\S_ = T | \:L -1
oL . |

| '
| H 1
I EE— T > I _l/1___

b, =2(a+b)=2(c, t¢; +2d)

o9 a8,k g0 sledld

H

PV

158



1 o9 adyb 90 ledls b p Cuoglio

(s y2 oY 99 (y9y)

b, =2(a+b)=2(c, +¢; +2d)

I ;
oV, 25‘?5 ;'-\/Zbu d

L.._a,,_..]
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b=£2=(7.0+8.0)/2=7.5m ; b, =25m
h ’ =200mm ; d o =400-25=375 mm

1
: =%AJZ’bwd = =x1.0x/30x2500x375 = 855.8x10° N

d=200-25=175mms b =7.5m

v =%x1.ox\/3_dx7500x175 =1198.1x10° N

v, =w"£2(%’—d) , £ =100-07=93m

V, =15x7.5x (22—3 - 0.375) =480.9 kN

V. =480.9 kN < ¢V, =0.75x1198.1=2898.6 kN
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|"'\'C-:|I. £ 300 3 700 mm
Drop Panel: 2.5%35m |
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20mm o Ades 10 mm fos 3, 5ls s

d piad Sbo:d =200-20-10-10/2=165mm ; 4 :d =400-35=365 mm
$lelo S0 o pdado ool : a=c;+d =700+ 365 =1065 mm
b =c,+d =300+365=0665mm
b, =2(a+b)=2x(1065+665) = 3460 mm

ﬁ=ﬁ.=ﬂo=2.333>2.0
c, 300
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oV, =%x0.75x1.0x\/§6x3460x365= 1729.3x10° N

. 2 f.
B Sb gV, =0 (1"’;) \/é-_bod

V30
=0,75x(1+ % Jx - x3460x 365 =1605.8x10° N
2.333 6

b, 3460

e fy=—=——=948 ; a, =40 (o)
Po b= - . ¢ lea gt
"by d 30
¢.Vr__3=¢'; ﬂ.{.z M=0_75x(ﬂ+2)xﬁx34160x365
Pa 12 9.48 12

=2688.8x10° N
gV, =min{@V,, . ¢V, , ¢V 1} =16058 kN
v, =w,(l (y—ab) :(YF-\Y¥) gah, , (=(10+10)/2=10m
v, =15x(10x7.5-1.065%0.665) =1114.4 kN

v, =11144 kKN <¢V_ =1605.8kN O.K.
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a'=c/+d =3.5+0.165=3.665m

b'=c)+d =2.5+0.165 = 2.665 m

---------------

................

.
P |

10,0 m

...............

................

by = 2(a' +b") = 2x (3665 + 2665) = 12660 mm

ch 25 d 165

oV, =§XO.75><J3_0x12660x165:2860.3x103N

¢V, =0.?5><[I+ 24)>< ‘/;_Oxlzﬁﬁux165=3473.3x103 N
2 L.

1
#es ZOJSXE%HJK \/ﬁxlfgﬁox 05 _1803.0x10° N

¢V, =1803.0kN
V, =15x(10x7.5-3.665x2.665) =978.5 kN

V,=9785kN<¢V_ =1803.0kN O.K.
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Slm3Y55 4 1y o a3l Cypm 30 303,5 J,miS 400x 400 mm olastby Sls 55
gosgw, =12KN/M’ JIs » o)ly cnyd b )b auiS (558 as Tl (b p o308

Ak f, =300 MPa 4 f.' =25 MPa
d=200-20-10-10/2=165

a=c,+d =400+165=565mm ; b=c,+d =565 mm

oV, =-l—¢ N =-l,;><0-75><s/3x22m1xms = 466.1%10" N
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S @V, =466.1kN
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v, >¢V, NG.
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